
                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 
  

Commission Départementale des 
Statuts & Règlements 

 

PROCÈS VERBAL du mardi 19 mars 2024 
 

Président : Julio MARQUES 

Secrétaire de séance : Christiane CAU 

Présents : Pascale GODEFROY - Christophe LE MINOUX  

Assiste : Nabih EL FAKHRY (alternant juridique) 

Absents excusés : Christophe ESTEVE - Alain PARENT 

 
Toute décision autre que celles liées à des faits disciplinaires ou de manquement à 
l’éthique (fraude) est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
affaires courantes, dans les conditions de forme et de délai prévu dans l’annuaire du 
District Titre IV Article 31. 

 

CONVOCATION 
 
Match 27143606 
CHANGIS 21 – JOUARRE 21 
U14 D4B du 10/02/2024 
Réclamation d’après match du club de JOUARRE concernant la présence de U12 dans 
l’équipe de CHANGIS 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Au vu du courriel de JOUARRE, décide de transformer la réclamation en évocation pour 
suspicion de fraude sur identité  
 
Après avoir noté les absences excusées  
Du club de CHANGIS : 
M. ANNETTE Aydan, joueur U12 qui aurait joué sous une autre identité avec le n° 10 
M. LE ROY Loann, joueur inscrit n° 10 sur la FMI 
M. BRIK Sofiane, joueur n°6 sur la FMI et qui n’aurait pas participé 
M. JEAN ERNEST Bertrand, éducateur 
M. BEDU Matthieu, arbitre assistant 
 
Après audition 
Du club de CHANGIS : 
M. DELAFOY James, arbitre bénévole 
M. et Mme BRICK, parents du joueur BRIK Sofiane 
 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Du club de JOUARRE : 
M. BERGH Frédéric, éducateur 
Mme BERGH Elodie, déléguée 
M. LAROUB Redwane, arbitre assistant 
M. FOUCART Grégory, éducateur 
 
Considérant que les représentants du club de Jouarre confirment la présence sur le 
terrain du joueur ANNETTE Aydan, joueur U12 portant le n°10 et qui n’apparait pas sur 
la feuille de match 
Considérant que le joueur BRIK Sofiane, ancien joueur de JOUARRE, inscrit sur la FMI 
avec le n° 6 n’était pas présent lors du match en référence, fait confirmé par les parents 
du joueur présents à l’audition,  
Par ces motifs 
Dit match perdu par pénalité à l’équipe de CHANGIS (-1 point ; 0 but) pour fraude 
sur identité et en attribue le gain à l’équipe de JOUARRE (3 points ; 2 buts) 
Considérant la gravité des faits transmet à la Commission de Discipline 
Débit CHANGIS : 43,50€ 
Crédit JOUARRE : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 2714196 
OZOIR 32 – COULOMMIERS 31 
VETERANS D2B du 28/01/2024 
Demande d’évocation du club de OZOIR en date du 14/02/2024, concernant la 
participation et la qualification du joueur de COULOMMIERS, ISKOUNEN Amine, 
susceptible d’être suspendu à la date de la rencontre 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
 
Après avoir noté les absences excusées  
Du club de OZOIR : 
M. JOURDIN Thierry, éducateur 
 
Du club de COULOMMIERS : 
M. AZIZA Mourad, joueur 
M. RAMOS Shawn, éducateur 
 
Après audition de 
 
M. BRISWALDER Jean-Philippe, arbitre officiel 
 
Du club de OZOIR : 
M. PERRIN Sébastien, arbitre assistant 
M. BAYEMI NLOGA Ruben, capitaine 
M. SMIDA Mohamed Amine, éducateur adjoint 
 
Du club de COULOMMIERS : 
M. AMMAR Youssef, capitaine 
M. ISKOUNEN Amine, joueur 
 
Considérant que M. ISKOUNEN Amine, affirme ne pas avoir participé à la rencontre en 
rubrique 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Considérant que le joueur ISKOUNEN Amine a été sanctionné de 1 match ferme de 
suspension par la Commission de Discipline réunie le 10/01/2024 avec date d’effet du 
15/01/2024, décision publiée et non contestée,  
Considérant qu’entre le 15/01/2024 (date d’effet de la sanction) et le 28/01/2024 (date 
de la rencontre en rubrique), l’équipe de COULOMMIERS 31 évoluant en Vét D2B n’a 
pas disputé de rencontre  
Considérant que le joueur n’a donc pas purgé sa suspension et ne pouvait être inscrit 
sur la feuille de match,  
Considérant qu’il s’agit d’un match remis du 3/12/2024 
Considérant qu’il peut s’agir d’une erreur administrative et non d’une fraude 
intentionnelle, le dirigeant ayant validé la même composition que le 03/12/2023 sans 
vérifier la composition 
Par ces motifs,  
Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à l’équipe 
COULOMMIERS (-1 point ; 0 but) pour inscription d’un joueur suspendu sur la FMI 
et en attribue le gain à l’équipe de OZOIR (3 points ; 2 buts), 
Débit COULOMMIERS : 43,50 €  
Crédit OZOIR : 43,50 €  
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27143643 
FERTE/J 21 – CHAMPS FFC 1 
U14 D4B du 17/02/2024 
Demande d’évocation du club de CHAMPS FFC en date du 26/02/2024, concernant la 
participation et la qualification du joueur de LA FERTE/J, portant le n° 10 TOUATI 
Mohamed susceptible de jouer sous fausse licence  
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
 
Après avoir noté les absences non excusées  
 
Du club de la FERTE/J : 
M. CAICOYA Bernard, arbitre assistant 
M. TOUATI Mohamed, joueur inscrit n° 10 sur la FMI et qui n’aurait pas participé 
M. BANGOURA Ibrahima,  
M. AWASSI Monyevedo,  
 
 
Après avoir noté les absences excusées  
 
Du club de CHAMPS FFC : 
M. OURAHMOUN Yassine, arbitre assistant 
 
Après audition  
 
Du club de la FERTE/J : 
M. NSOGA Etienne, arbitre bénévole 
M. BELLAHBIB Sidi Mohamed père du joueur BELLAHBIB Sidi Mohamed 
 
Du club de CHAMPS FFC : 
M. BOKUNGU WA Bokungu Frédéric, éducateur 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

M. BOUDZOUMOU Florian, secrétaire 
M. VELSCH Guillaume, père du joueur VELSCH DA SYLVA Rafael 
 
Considérant que l’éducateur NSOGA Etienne, noté sur la feuille de match comme arbitre 
bénévole n’a pas arbitré la rencontre 
Considérant que M. BELLAHBIB Sidi Mohamed reconnait avoir arbitré la rencontre 
Considérant que ce dernier ne possède pas de licence au club de la FERTE/J 
Considérant que le n° 10 de la FERTE/J inscrit sur la FMI au nom de TOUATI Mohamed 
était blessé le jour de la rencontre 
Considérant que le joueur n° 10 est SIASSIA Graig non licencié à la FERTE/J, mais 
ayant une licence dans le club de JOUARRE, reconnu par l’ensemble des personnes 
auditionnées 
Par ces motifs 
Par ces motifs 
Dit match perdu par pénalité à l’équipe de FERTE/J (-1 point ; 0 but) pour fraude 
sur identité et en attribue le gain à l’équipe de CHAMPS FFC (3 points ; 2 buts) 
Considérant la gravité des faits transmet à la Commission de Discipline 
Débit FERTE/J : 43,50€ 
Crédit CHAMPS FFC : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
 

REPRISE DE DOSSIER 
 
Match 27168937 
ENT.FCMH COSMO 22 – QUINCY V.21 
U16 D3B du 03/03/2024 
Match non joué 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant que le match initialement prévu sur les installations de Magny devait être 
dans un 1er temps déplacé sur le terrain de COSMO 
Considérant que le terrain de COSMO a été fermé par arrêté municipal, celui-ci est resté 
programmé sur les installations de MAGNY 
Considérant qu’un courriel a été envoyé aux 2 clubs par le secrétariat du District le 1er 
mars à 16h39 
Considérant que le club de QUINCY s’est présenté pour jouer le match sur le terrain de 
COSMO,  
Par ces motifs  
Dit match perdu à l’équipe de QUINCY pour erreur administrative (0 point ; 0 but) 
et en attribue le gain à l’équipe de ENT.FCMH COSMO 22 (3 points ; 0 but) 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
CHALLENGE U12 77 POULE D 
DU 09/03/2024 
Réserves du club d’OZOIR, concernant la participation dans l’équipe de ST THIBAULT 
12 de joueurs de l’équipe supérieure 
La Commission,  



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant après vérification des listes déposées par le club de ST THIBAULT, que 
celui-ci n’a fourni que la liste pour ST THIBAULT 11 
Considérant que sur la feuille de match en référence figurent les joueurs EGBE NGAWE 
Happy, FREMONT Enoch et GADAL Jonathan, présent sur la liste Excellence de ST 
THIBAULT 11 
Par ces motifs 
Donne matchs perdus à l’équipe de ST THIBAULT 12 et qualifie pour le tour 
suivant les équipes de BUSSY et OZOIR 
Débit ST THIBAULT : 43,50 €  
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 3 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 26558971 
LE PIN 1 - FC COSMO 1 
SENIORS D2A du 03/03/2024 
Demande d’évocation en date du 11 mars, du club de LE PIN, concernant le joueur 
Xavier GEORGELIN de FC COSMO, susceptible d’être suspendu à la date du match 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant que le club de FC COSMO a fourni ses observations dans les délais 
impartis, 
Considérant que le joueur Xavier GEORGELIN a été sanctionné de 1 match ferme de 
suspension par la Commission de Discipline réunie le 14/02/2024 avec date d’effet du 
19/02/2024, décision publiée et non contestée,  
Considérant qu’entre le 19/02/2024 (date d’effet de la sanction) et le 03/03/2024 (date 
de la rencontre en rubrique), l’équipe FC COSMO évoluant en Seniors D2A n’a pas 
disputé de rencontre  
Considérant que le joueur n’a donc pas purgé sa suspension et ne pouvait être inscrit 
sur la feuille de match,  
Par ces motifs,  
Dit l’évocation fondée et donne match perdu par pénalité à l’équipe FC COSMO (-1 
point ; 0 but) pour en attribuer le gain à l’équipe de LE PIN (3 points ; 0 but), 
Inflige une suspension de 1 match ferme au joueur Xavier GEORGELIN à compter du 
lundi 25 mars 2024, pour avoir évolué en état de suspension, en application des 
dispositions de l’article 226.4 des RG de la FFF,  
Débit COSMO : 43,50 € + 45€  
Crédit LE PIN : 43,50 €  
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27141538 
BUSSY 31 – MOUSSY NEUF 31 
VETERANS D4A du 10/03/2024 
Réclamations du club de MOUSSY NEUF en date du 10/03/2024, concernant l’entrée 
en cours de partie d’un joueur n° 12 non inscrit sur la FMI et reconnu comme étant 
Amadi SISSOKO  
La Commission,  



                                                                                                                                                                                                                                        

 

Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant que le club de BUSSY n’a pas fourni ses observations dans les délais 
impartis, 
 
Convoque pour sa réunion du mardi 2 avril à 19H00 à Montry 
 
Du club de la BUSSY : 
M. SIMON Christophe, arbitre bénévole 
M. CURT Yoann, arbitre assistant 
M. BOUTIN Jean, capitaine 
M. LAVERNE Bernard, délégué 
M. AMADI Sissoko,  
 
Du club de MOUSSY LE NEUF : 
M. BEN ARROCH Jonathan, éducateur 
M. ALPANDE Alcino, arbitre assistant 
M. GOMES Michael, capitaine 
M. SLOMKA Richard, délégué 
 
 

CHAMPIONNAT 
 
 
Match 23808932 
BRIARD SC 5 – NANDY FC 5 
CDM D1 DU 03/03/2024 
Demande d’évocation en date du 18 mars, du club de SC BRIARD, concernant le joueur 
Damien DUPUIS de NANDY, susceptible d’être suspendu à la date du match 
 
La Commission en informe le club de NANDY et demande ses observations pour 
le 25 mars 2024 
 
Match 27139202 
MAISONCELLES 5 – COUBERT 5 
CDM D2B DU 10/03/2024 
Courriel du 14/03/2024 de COUBERT concernant la rencontre en référence 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Dit la réclamation irrecevable hors délai 
RSG Art 30 bis. 
 
Match 26810090 
ROISSY US 21 – PONTAULT UMS 21 
U14 D1 DU 16/03/2024 
Demande d’évocation en date du 18 mars, du club de ROISSY, concernant le joueur 
portant le n° 11 nommé sur la FMI SAIDINI Jessim, et qui serait en fait SAHAI 
Nathanaël, joueur ayant évolué par le passé à PONTAULT 
 
La Commission en informe le club de PONTAULT et demande ses observations 
pour le 25 mars 2024 
 
Match 26810093 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

TORCY 23 – MELUN FC 22 
U14 D1 DU 16/03/2024 
Réserves du club de MELUN FC sur la participation et la qualification de l’ensemble des 
joueurs de TORCY 23 susceptibles d’avoir participé au dernier match d’une équipe 
supérieure qui ne joue pas ce jour ou le lendemain 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des réserves du club de MELUN FC pour les dire recevables en la 
forme,  
Considérant que l’équipe de TORCY 21 disputait une rencontre le 16/03/2024 qui l’a 
opposé à MELUN 21 en U14 CL 
Considérant que l’équipe de FONTAINEBLEAU 22 ne disputait pas de rencontre le 
17/02/2024 
Considérant que le dernier match de TORCY 22 a eu lieu le 09/03/2024 et l’a opposé à 
BONDY 21 pour le compte du Championnat U14 R3 
Considérant que les joueurs, OUATTARA Bryan, BOTTIER OWEN, KASOKO MTEBA 
Neel Maki, PERUSSEAU Mehdi, CAMARA Ibrahima, DOUCOURE Ibrahim, HEGOT 
Lenny, SEKA Pierre Biot, YORO Gabriel et MAKUBU MWAKU Preston, inscrits sur la 
feuille de match en référence ont participé à la rencontre du 09/03/2024 
Par ces motifs 
Dit les réserves fondées 
Donne match perdu par pénalité (-1 point ; 0 but) à l’équipe de TORCY 23. et en 
attribue le gain (3 points ; 1 but) à l’équipe de MELUN FC 
RSG Art. 7.9 
Débit TORCY : 43,50 €  
Crédit MELUN FC : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27101533 
ENT.EVERLY/BRAY 35 – BOCAGES 35 
+45 ANS Gr. E DU 17/03/2024 
Match non joué 
La Commission,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier 
Jugeant en première instance,  
Considérant que dans son rapport l’arbitre bénévole de la rencontre précise que seul 6 
joueurs d’AMICALE BOCAGE étaient présents à l’heure du coup d’envoi 
Considérant de ce fait que la rencontre n’a pu démarrer 
Par ces motifs  
Dit match perdu par pénalité (-1 point ; 0 but) à l’équipe BOCAGES 35 pour équipe 
incomplète et en attribue le gain à l’équipe à l’équipe de ENT.EVERLY/BRAY 35 (3 
points ; 5 buts) 
RSG Art. 23.1 
Débit AMICALE BOCAGE : 43,50€ 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27136526 
AVON 2 – BOIS LE ROI 1 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

SENIORS D3F DU 10/03/2024 
Demande d’évocation en date du 19 mars 2024 du club d’AVON concernant le joueur n° 
10 de BOIS LE ROI inscrit sur la FMI comme MARY Nathan et qui serait en réalité 
LAVERSENNE Vincent 
 
La Commission en informe le club de BOIS LE ROI et demande ses observations 
pour le 25 mars 2024 
 
Match 26809217 
BUSSY FC 21 – DAMMARIE FC 21 
U18 D1 du 21/04/2024 
Courriel du club de DAMMARIE FC en date du 18/03/2024 demandant l’application de 
l’article 20.3. - Le match aller et le match retour ne doivent pas se jouer sur le même 
terrain, sauf dérogation spéciale et exceptionnelle accordée par la Commission 
compétente, sur demande écrite du club concerné respectant le paragraphe 2 ci-dessus. 
Des sanctions peuvent être prises envers les clubs contrevenants. Cependant, si un 
même match est remis deux fois de suite pour terrain impraticable (et ce quel qu’en soit 
le motif, sauf s’il est interrompu par l’arbitre par suite d’intempéries, vents violents, pluie, 
orage, brouillard, etc..), la rencontre peut être fixée, la troisième fois sur le terrain de 
l’adversaire. La décision revient à la Commission compétente. Cependant, dans le cas 
où le District inverse une rencontre (impraticabilité du terrain du recevant), les deux 
rencontres peuvent avoir lieu sur le même terrain.  
La Commission  
Considérant que le match a été reporté à 2 reprises les 05/11/2023 et 28/01/2024 pour 
terrain impraticable  
Après en avoir délibéré  
Décide que le match du 21/04/2024 aura lieu sur les installations du club de 
DAMMARIE FC 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 26832397 
BOIS LE ROI 32 – DAMMARIE FC 31 
VETERANS D3C du 07/04/2024 
Courriel du club de DAMMARIE FC en date du 18/03/2024 demandant l’application de 
l’article 20.3. - Le match aller et le match retour ne doivent pas se jouer sur le même 
terrain, sauf dérogation spéciale et exceptionnelle accordée par la Commission 
compétente, sur demande écrite du club concerné respectant le paragraphe 2 ci-dessus. 
Des sanctions peuvent être prises envers les clubs contrevenants. Cependant, si un 
même match est remis deux fois de suite pour terrain impraticable (et ce quel qu’en soit 
le motif, sauf s’il est interrompu par l’arbitre par suite d’intempéries, vents violents, pluie, 
orage, brouillard, etc..), la rencontre peut être fixée, la troisième fois sur le terrain de 
l’adversaire. La décision revient à la Commission compétente. Cependant, dans le cas 
où le District inverse une rencontre (impraticabilité du terrain du recevant), les deux 
rencontres peuvent avoir lieu sur le même terrain.  
La Commission  
Considérant que le match a été reporté à 2 reprises les 14/01/2024 et 25/02/2024 pour 
terrain impraticable  
Après en avoir délibéré  
Décide que le match du 07/04/2024 aura lieu sur les installations du club de 
DAMMARIE FC 
 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 
Match 27138969 
ASR 5 – PORT OURCQ MITRY 5 
CDM D2A du 14/04/2024 
Courriel du club de PORT OURCQ MITRY en date du 19/03/2024 demandant 
l’application de l’article 20.3. - Le match aller et le match retour ne doivent pas se jouer 
sur le même terrain, sauf dérogation spéciale et exceptionnelle accordée par la 
Commission compétente, sur demande écrite du club concerné respectant le 
paragraphe 2 ci-dessus. Des sanctions peuvent être prises envers les clubs 
contrevenants. Cependant, si un même match est remis deux fois de suite pour terrain 
impraticable (et ce quel qu’en soit le motif, sauf s’il est interrompu par l’arbitre par suite 
d’intempéries, vents violents, pluie, orage, brouillard, etc..), la rencontre peut être fixée, 
la troisième fois sur le terrain de l’adversaire. La décision revient à la Commission 
compétente. Cependant, dans le cas où le District inverse une rencontre (impraticabilité 
du terrain du recevant), les deux rencontres peuvent avoir lieu sur le même terrain.  
La Commission  
Considérant que le match a été reporté à 2 reprises les 14/01/2024 et 25/02/2024 pour 
terrain impraticable  
Après en avoir délibéré  
Décide que le match du 14/04/2024 aura lieu sur les installations du club de PORT 
OURCQ MITRY 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 

TERRAINS IMPRATICABLES 
 
 
Match 27143394 
CLAYE S. 23 – BRIE NORD 21 
U14 D4A du 16/03/2024 
La Commission,  
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier  
Considérant que l’arbitre de la rencontre a déclaré le terrain impraticable.  
Dit match à jouer et transmet le dossier à la COC  
RSG District Art 20.5 
 
Match 27191344 
ST PATHUS 21 – LE PIN VILLEVAUDE 21 
U18 D3A du 17/03/2024 
La Commission,  
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier  
Considérant que l’arbitre de la rencontre a déclaré le terrain impraticable.  
Dit match à jouer et transmet le dossier à la COC  
RSG District Art 20.5 
 
Match 26825731 
VAIRES 22 – QUINCY 21 
U16 D2A DU 17/03/2024 



                                                                                                                                                                                                                                        

 

La Commission,  
Jugeant en première instance,  
Pris connaissance des pièces versées au dossier  
Considérant que l’arbitre de la rencontre a arrêté le match à la 20ème minute pour terrain 
impraticable, le score étant de 1 à 0.  
Dit match à rejouer et transmet le dossier à la COC  
RSG District Art 20.5 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des Affaires 
Courantes du District 77 dans un délai de 7 jours à compter du lendemain du jour de sa 
notification, dans les conditions de forme prévues à l’article 31 – Titre IV du R.S.G. du District 77 
 

 
TOURNOIS 

Rappel : les compétitions officielles sont toujours prioritaires 
 
FONTAINEBLEAU 
Tournoi U6/U7  
Tournoi U8 
Tournoi U9 
Tournoi U10 
Tournoi U11 
Tournoi U12 
Tournoi U13 
Validés sous réserves d’informations concernant les dates des tournois et de la 
disponibilité des installations 
 
TORCY 
Tournoi U13F du 1er avril 2024 
Validé sous réserves de la disponibilité des installations 
 
COURTRY 
Tournoi U6/U7 du 8 mai 2024 
Tournoi U8/U9 du 9 mai 2024 
Validés sous réserves de la disponibilité des installations 
 
POMMEUSE 
Tournoi U6/U7 du 18 mai 2024 
Tournoi U8/U9 du 19 mai 2024 
Tournoi U10/U11 du 25 mai 2024 
Tournoi U12/U13 du 26 mai 2024 
Validés sous réserves de la disponibilité des installations 
 

 


